
Megoldás. Legyen a egy páratlan szám, ahol |a| > 1 és y =
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Legyen el®ször x = 1. Ekkor x, y és z pozitív egészek a kikötései miatt és

n = x2 + y2 − z2 = 1 +
a2 + 2a+ 1

4
−

a2 − 2a+ 1

4
= a+ 1.

Tehát ezzel a módszerrel el® tudjuk állítani a 3-nál nagyobb és (−1)-nél kisebb páros számokat, vagyis n ≤ −2 vagy

4 ≤ n és n páros szám. Kimaradó páros számok a 0 és a 2.
Legyen most x = 2. Ekkor x, y és z pozitív egészek a kikötései miatt és

n = x2 + y2 − z2 = 4 +
a2 + 2a+ 1

4
−

a2 − 2ab+ 1

4
= a+ 4.

Tehát ezzel a módszerrel el® tudjuk állítani a 6-nál nagyobb és a 2-nél kisebb páratlan számokat, vagyis n ≤ 1 vagy

7 ≤ n és n páratlan szám. Kimaradó páratlan számok a 3 és az 5.

Már 
sak a 0, 2, 3, 5 számokat kell el®állítani:

0 = 32 + 42 − 52;

2 = 32 + 32 − 42;

3 = 42 + 62 − 72;

5 = 42 + 52 − 62.

Tehát minden egész számra bebizonyítottuk, hogy felírható x2 + y2 − z2 alakban.
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